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ХІV МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПО БІОНІЦІ І ПРИКЛАДНІЙ БІОФІЗИЦІ 
 

Чергова ХІV Міжнародна  конференція по біоніці і прикладній біофізиці відбулася 
14-15 жовтня 2021 р. у м. Києві на базі факультету радіофізики, електроніки та 
комп’ютерних систем Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
Через карантинні обмеження всі заходи конференції відбувалися в дистанційному 
форматі. 

З вітальним словом перед учасниками конференції виступили декан факультету 
радіофізики, електроніки та комп’ютерних систем Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук, доцент 
Нетреба Андрій В'ячеславович та директор Інституту прикладних проблем фізики і 
біофізики НАН України, кандидат фізико-математичних наук, старший науковий 
співробітник, Мамілов Сергій Олександрович. 

В програму конференції увійшли двадцять сім доповідей. Дуже показово, що 
більшість робіт зроблені в кооперації декількох наукових установ. Авторами наукових 
робіт виступили 54 науковця, які представляли Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка, Харківський національний 
університет імені В. Н. Каразіна, Інститут прикладних проблем фізики і біофізики НАН 
України, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій і систем 
НАН України та МОН України, Інститут фізики НАН України, Інститут магнетизму 
НАН України та МОН України, Фізико-технічний інститут низьких температур імені 
Б. І. Вєркіна НАН України, Інститут мікробіології та вірусології ім. Д. К. Заболотного 
НАН України, Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна, Інститут загальної та неорганічної 
хімії ім. В. І. Вернадського НАН України, Донецький національний університет імені 
Василя Стуса, Київський медичний університет, Навчально-науковий центр «Фізико-
хімічне матеріалознавство» НАН України, University of Texas McGovern Medical School 
(США). 

Щиро сподіваємося на зустріч на ХV Міжнародній конференції по біоніці і 
прикладній біофізиці. 
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